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VPS                 ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2023  

                                              

                                                    PROCES-VERBAL  
  

L’assemblée générale de l’association VPS s’est réunie le 24 mai 2023 de 16h à 17h15 dans 

une salle louée à l’AGECA, 177 rue de Charonne 75011 PARIS, selon l’ordre du jour suivant :  
  

1 : rapport moral ; approbation et quitus au CA  
  
2 : résolutions financières :  

 
2.1 : rapport financier ; approbation et quitus au trésorier  

 
2.2 : affectation du résultat de 2022 : l'Assemblée Générale approuve l'affectation du   

résultat net 2022 de -1.975,47 € aux réserves de VPS :  
soit un résultat positif de 600,56 € à la Réserve dite Gestion VPS 
et une perte de 2.576,03 € aux réserves diverses  

 

3 : fixation et vote du montant (20 €) de la cotisation 2024  
 

4 : élection des membres du CA    
 

5 : projets de voyages pour 2024 
 

6  : projets de cycles de conférences pour 2023-2024  
 

7 : divers  
  

 

Outre Sophie, 23 personnes sont présentes, 22 ont remis un pouvoir  
  

soit l’expression de 45 adhérents parmi les 65 qui ont cotisé à ce jour pour l’année 2023.  
  

  

A 16h10, la Présidente, Evelyne BOUGARD, remercie l’assistance pour sa présence et ouvre la séance.   
  

  

1. RAPPORT MORAL DE L’ANNEE 2022 

  
1.1. Bilan des voyages réalisés en 2022  

Piero della Francesca (20 participants)  

Rome classique (18 participants)  

Lisbonne (13 participants)  
 

Berlin (15 participants)  

 

1.2. Cycle de conférences en salle  

L’Art au féminin, réalisé à la fois en salle et en visioconférence,  

pouvait aussi être envoyé en différé. Il a réuni 37 participants. 
  

1.3. Visites d’expositions  

Sophie a assuré 21 visites-conférences d’exposition 

 

1.4. Vie de l’association  

Au 31 décembre 2022 leur nombre s’élevait à 91, alors qu’il était de 103 en 2021. 
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1.5. Vote du rapport moral  
  

 POUR : 25    CONTRE : 17    ABSTENTIONS : 3  

Le rapport moral est approuvé à la majorité des adhérents s’étant exprimés, quitus est donné au Conseil 

d’Administration.   

  

2. RESOLUTIONS FINANCIERES  

 

2.1. Rapport financier  

La Trésorière, Elisabeth TINCELIN, effectue la synthèse du document qu’elle a rédigé.  
  
 POUR : 45    CONTRE : 0    ABSTENTION : 0  

  

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité des adhérents s’étant exprimés, quitus est donné au CA.  
  

2.2. Affectation du résultat net 2022 ( -1.975,47 € ) aux réserves de VPS  

  

      -   un gain de 600,56 euros à la Réserve dite de Gestion VPS 
      -   une perte de 2.576,03 euros aux Réserves diverses. 

 
 POUR : 45   CONTRE : 0    ABSTENTION : 0  

  
La résolution est approuvée à l’unanimité des adhérents s’étant exprimés, quitus est donné au CA.  

 

  

3. FIXATION ET VOTE DU MONTANT (20 €) DE LA COTISATION 2024  
  
 POUR : 45    CONTRE : 0    ABSTENTION : 0  
  

La cotisation est maintenue à 20 € pour l’année 2024.  
  

  

 

 

 

                                         

                                                   La cotisation, accompagnée du bulletin d'adhésion*,  

                         doit être payée par chèque libellé à l’ordre de Voyage Passion Savoir (en toutes lettres) et adressée à :   

                                                  Sophie AMORY  

                                                                 96, avenue du Général Leclerc  

                                                                 92340   Bourg La Reine  

Il est rappelé que la cotisation est exigible dès le début de l’année civile.  

(*) Afin de faciliter la tâche de Jean-Louis, n’indiquez que les modifications éventuelles (adresse, téléphone, …) par rapport à l’année 

précédente. Si vous ne possédez pas d’imprimante, ou celle-ci refuse de fonctionner, envoyez les informations demandées sur papier 

libre, accompagnées du chèque. Le tout devra être remis simultanément à Sophie par les voies traditionnelles (main propre, postale).   
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4. ÉLECTION DES MEMBRES DU CA  

se présentent :    
  
 Evelyne BOUGARD    POUR : 35  CONTRE : 5  ABSTENTION : 5  

 Françoise DE BOUVILLE  POUR : 45  CONTRE : 0  ABSTENTION : 0  

 Marie-France GARIN    POUR : 45  CONTRE : 0  ABSTENTION : 0  

 Elisabeth TINCELIN    POUR : 45  CONTRE : 0  ABSTENTION : 0  

                                   Serge AUBEPART        POUR : 44  CONTRE : 0  ABSTENTION : 1  

 Gilbert BOURDIN    POUR : 45  CONTRE : 0  ABSTENTION : 0  

 Georges GUERMEUR   POUR : 45  CONTRE : 0  ABSTENTION : 0  

 Jean-Louis THOMAS    POUR : 45  CONTRE : 0  ABSTENTION : 0  

  

  

5. PROJETS DE VOYAGES POUR 2023-2024  

  

5.1. Voyages de l’automne 2023  
  

Valence-Palma de Majorque (6 jours, du 11 au 16 septembre)  
  

La Haye-Haarlem-Amsterdam-Otterlo (5 jours, du 6 au 10 octobre)  
  

  

5.2. Voyages 2024  
  

 Munich (mai) 

Mulhouse-Bâle-Colmar (juin) 

Tre Venezie - Aquilea, Udine, Padova, Castelfranco, Treviso e tutti quanti (septembre) 

Madrid-Tolède (Toussaint) 

 

  

Dès la réception du présent envoi collectif, vous pouvez vous préinscrire auprès de Sophie :  
  

 sophie.amory@club-internet.fr  

Cela permettra d’évaluer l’attrait de tel ou tel voyage, d’envisager son organisation, auquel cas sera établie une première liste de 

participants suivie, en cas de succès, d’une liste d’attente.   

Quand les conditions d’hébergement, les déplacements en train, en avion, en autocar, seront plus précis, on vous fera connaître les 

dates retenues, le descriptif, le prix et les conditions d’annulation.   

Il vous sera alors demandé le 1ER ACOMPTE qui, dès sa réception et son encaissement, enregistre définitivement votre inscription 

et le démarrage de l’assurance. Il est précisé que VPS vous demande un acompte, dès que l’association engage des frais, ce qui, 

pour certains vols, peut être très éloigné de la date de départ.  

Pour les inscriptions : merci de bien vouloir indiquer date et lieu de naissance.   
Ces informations sont demandées dès la réservation pour certaines visites depuis le renforcement des mesures de sécurité.  
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 6. PROJETS DE CYCLES DE CONFÉRENCES POUR 2023-2024  

  

L’Invention du Corps 
 

(11 séances le mardi après-midi, de septembre à février, en salle et en visio, directe ou différée) 
 

La Nature 
 

 (10 visites de musées : de la Chasse et de la Nature, M’O, Louvre, Marmottan-Monet …) 

 
Pour ce cycle itinérant l’idéal serait de toucher entre 15 et 18 participants.  

Se poseront les problèmes des : 

 

- dates et heures : tous les musées n’ont pas le même jour de fermeture, le Louvre, 
malgré son ‘POG’ peut fermer des salles inopinément …  ce qui rend difficile une plage 

fixe pour les 10 RV 

- effectifs : le M’O, entre autres, pratiquant des tarifs exorbitants, Sophie devra se 

démultiplier pour accompagner des groupes de VMP (Very Minus Person) d’au plus 6 
auditeurs 

 

 

Visites d’expositions 

  

Certaines seront proposées en visioconférence pour celles et ceux qui ne pourraient se déplacer à Paris … 

mais il va de soi que rien ne vaut la visite traditionnelle devant l’œuvre. A noter que celles proposées en 

début de matinée, malgré certaines contraintes de réveil, permettent de bénéficier des conditions les plus 

favorables du fait de salles peu encombrées.  
  

  

7. DIVERS  

Rien de particulier n’a été signalé.  
  

  

A 17h15, tous les points de l’ordre du jour ayant été discutés, la Présidente lève la séance.  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
Pour la Présidente, Evelyne BOUGARD  

  
Le secrétaire, Gilbert BOURDIN  
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RAPPELS PRATIQUES  

  

Comment s’inscrire aux voyages de Sophie ?  

A noter que dès qu’une information sur les voyages paraît dans un envoi commun (PV d’AG, de CA, proposition de Sophie), les 

adhérents ont la faculté de se préinscrire auprès de Sophie par mail.   

sophie.amory@club-internet.fr  

Cela donne lieu à l’établissement d’une première liste de participants suivie éventuellement d’une liste d’attente.   

VPS demande aux participants dès leur préinscription de signaler leur souhait de chambre individuelle. Sophie essaie de nous 

satisfaire au maximum, or cela devient de plus en plus compliqué devant l’afflux croissant de demandes et l’octroi limité de chambres 

individuelles dans des hôtels bien situés mais de capacité moyenne. Il est ainsi conseillé, si possible, de s’inscrire « à deux ».   

  

Les chambres individuelles sont tarifées au « prix coûtant » qui n’est connu qu’au règlement de la facture, seule une estimation peut 

être donnée à la réservation. Il faut aussi savoir que les suppléments pour chambre individuelle sont lissés et sont les mêmes pour 

tous, conformément à l’esprit VPS.    

  
Quand les voyages en train ou en avion sont plus précis, on vous fait connaître les dates retenues, le descriptif, le prix et les 

conditions d’annulation. Il vous est alors demandé le 1er acompte qui, dès sa réception et son encaissement, enregistre 

définitivement votre inscription et le démarrage de l’assurance.  

VPS vous demande un acompte dès que des frais sont engagés, ce qui, dans certains cas, peut être très éloigné de la date de 

départ.  

  

Maladie ou accident lors d’un voyage  

Afin de faciliter les démarches, il s’avère nécessaire que chaque participant soit en possession de sa carte Vitale ou son équivalent 

pour les voyages en France ou d’une Carte Européenne d’Assurance maladie ou son équivalent pour les voyages en Europe.  

  

Conditions d’annulation d’un voyage  

  
Ces conditions figurent dans le descriptif du voyage, elles peuvent également être consultées sur le site www.voyage-passion.fr.  

  

L’assurance est payée à l’inscription définitive dès l’encaissement du 1er chèque d’acompte et prend effet à cette date.  

  
Si le séjour est annulé pour des raisons de santé avant le jour du départ, il convient d’obtenir un certificat délivré obligatoirement par 

un médecin AVANT l’heure de départ prévue pour ce voyage, ce qui est JURIDIQUEMENT imposé par toutes les compagnies 

d’assurance.  

  
Attention ! Lorsque vous annulez un voyage pour raison personnelle, des frais spécifiques peuvent vous être facturés, liés notamment 

à la réservation des billets de transport.  

  

  

Oreillettes  

Les boîtiers-récepteurs sont des appareils fragiles qu’il faut manipuler et ranger avec précaution, en n’oubliant pas de les éteindre 

après usage. Pour des raisons sanitaires, vous devez utiliser vos propres oreillettes que vous devez apporter à chaque visite, 

conférence en extérieur, promenade ou voyage. La plupart des oreillettes de téléphone portable fonctionnent.    

Rappelons que la fiche « jack » des oreillettes doit impérativement être insérée dans la prise située sur la tranche supérieure du 

boîtier (au-dessus de l’écran).   

ATTENTION ! Les fiches « subminiatures » ne conviennent pas, il faut utiliser des fiches « miniatures » de diamètre 3,5 mm.  

  

  



6 
 

  

  

Réception des courriels d’information envoyés par Jean-Louis  

L’unique adresse de diffusion est désormais : infos.vps@vpsvoyages.fr  

ATTENTION ! Cette adresse ne fonctionne que pour la diffusion des informations. Ne pas l’utiliser pour toute réponse ou message 

que vous souhaitez adresser à Sophie.  

Comme il s’agit d’envois « massifs » vérifiez bien, dans votre boîte de réception, qu’ils n’ont pas été considérés comme indésirables.  

  

Conférences en salle  

Afin de profiter au maximum de la qualité des images présentées par Sophie, la salle doit être plongée dans une quasi obscurité.  

De ce fait, si vous désirez prendre des notes, il est nécessaire que vous disposiez d’un mode d’éclairage autonome (liseuse, petite 

lampe de poche …).   

  

Site internet  

http://www.voyage-passion.fr  

Il est actualisé régulièrement grâce au travail de Pierre COURMONT. On peut y trouver les voyages, les cycles de 

conférences, les statuts et le contrat d’assurance MONDIAL-ASSISTANCE pour les voyages. L’accès aux comptes 

rendus d’assemblées générales est réservé aux adhérents à jour de leur cotisation (mot de passe : papoulvps).  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

https://webmail1k.orange.fr/webmail/fr_FR/read.html?FOLDER=SF_INBOX&IDMSG=5476&check=&SORTBY=1
https://webmail1k.orange.fr/webmail/fr_FR/read.html?FOLDER=SF_INBOX&IDMSG=5476&check=&SORTBY=1

